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racionalan? Obrazlo�iti odgovor.1.

Data je nejednaqina x2 + ax − 1 < 0. Odrediti sve vrednosti realnog2.
parametra a takve da skup rexeǌa te nejednaqine bude interval du�ine
5.

Dati su pozitivni brojevi a, b, c. Dokazati da ne mogu istovremeno biti3.
ispuǌene sve tri nejednakosti
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.

Na�i sve kompleksne brojeve z za koje va�i z̄ = z3.4.

Neka je ABCD tetivni qetvorougao qije se dijagonale seku u taqki S5.
pod pravim uglom. Ako je H podno�je normale iz S na AD, a X presek
pravih SH i BC, dokazati da je taqka X sredixte du�i BC.

Vreme za rad 180 minuta.


